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106-全國高中教師聯招 詳解整理 

 

1. 單選 

解： 

(1) BAa +=
+

+
−

= 33

2

53

2

53
 where 3

2

53−
=A 、 3

2

53+
=B   

 
2

533 −
=A  、

2

533 +
=B   333 =+ BA 、 133 =BA  

 

(2) 3333 )(3)( BBAABABAa +++=+= a33+=  # 

 

(3) 2796 246 ++− aaa 36279)33(6)33( 22 =+++−+= aaaa  ### 

 

 

2. 單選 

解： 

(*) 81
cos

1

sin

16
66

=+


  

(1) 
2

22

222

3

2

3
)

cos

1

sin

4
()cos](sin)

cos

1
()

sin

4
[(





+++   # 

 

(2) 9)12()cos](sin)
cos

1
()

sin

2
[( 22222 =+++ 


  

 819)
cos

1

sin

4
( 22

22
=+


 # 

(3) 








cos

cos

1

sin

sin

2

=   2tan 2 =   2tan =  ### 

 

 

3. 單選 

解： 
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(1) 4=ab   2logloglog 222 =+= baab   1))(log(log 22 −=ba  

 a2log 、 b2log 是： 0122 =−− xx  的兩根  21
2

82
=


=x  

(2) 
a

b
ba

2

2

log

log
log =

21

21

+

−
= 223+−=  ### 

4. 單選 

解： 

(1) 
1899

111
=+

yx
  018991899 =−− yxxy   21899)1899)(1899( =−− yx  

 24 2113)1899)(1899( =−− yx   正因數有 15)12)(14( =++ 個 ### 

 

5. 單選 

解： 

0

x+y=4

A(-1,0)
B(1,0)

P(t, 4-t)

 

(1) 令 P(t, 4-t)  )4,1( ttPA −+=


、 )4,1( ttPB −−=


 

(2) |)28,2(||| ttPBPA −=+


64328 2 +−= tt 3232)2(8 2 +−= t  ### 

 

6. 單選 

解： 

(1) 








=−




3758

2017106
2017106

yx

y
x

  




=

=

111*

74*

y

x
  





+=

+=
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tx

8111

574
  

      




+

+

20178111106

2017574106

t

t
  









2380

3887

t

t
  2387  t   232|| =t  ### 

 



3 

7. 單選 

解： 

(*) 








−

=
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12 3
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(1) ]
)12(

1
...

)2(

1

)1(

11
[3

3

2

12

−
++

+
+

+
+=









−

= nnnnnnnnk

n

nk

 

]

)11(

1
...

)21(

1

)11(

1

)01(

1
[3

2222

n
nn

n
n

n
nn −+

++
+

+
+

+
+

=  

]

)11(

1
...

)21(

1

)11(

1

)01(

1
[

3

n
n

nn
n −+

++
+

+
+

+
+

=  

(2) 








−

=
→

12 3
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n
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
+
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x1

1
3 1
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8. 單選 

解：(借) 

 

解： 
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(*) 79101112
!2!2!2!6

!12
=   # 

(1) 白色第 6 次先抽完： 90
!2!2!2

!6
1 =     

(2) 白色第 7 次先抽完： 540)
!2!2

!5

!5

!6
(3 =   

R
 

(3) 白色第 8 次先抽完： 1512)
!2

!4

!5

!7
(3 =   RB  

(4) 白色第 9 次先抽完： 2016!3
5

!8
=   RBG   

 

(*) 
79101112

2016151254090



+++
=P

79101112

4158


=

20

1
=   ### 

 

 

9. 複選題 

解： 

(*) 9
log

=++= cbaa
cb  

(1) 

  a=1  X 

  a=2  9loglog 2=cb   X 

  a=3  29loglog 3 ==cb   b=2, c=4  172 =+ bca  

  a=4  3log9loglog 24 ==cb   b=2, c=3  22 =+ bca  

  a=5  9loglog 5=cb   X 

  a=6  9loglog 6=cb   X 

  a=7  9loglog 7=cb   X 

  a=8  9loglog 8=cb   X 

  a=9  9loglog 9=cb   X  ### 

 

 

10. 複選題 

解： 

(*)  

X 1 2 2 3 2 
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Y 3 2 1 a b 

(1) 2=X  、
5

)22()23()22()22()21( 22222 −+−+−+−+−
=X  

5

2
=  # 

(2) 3
2
1 += xy   432

2

1
=+=Y   

5

123
4

ba
Y

++++
==   14=+ba  # 

(3) 





−

−−

===
2)(

))((

2

1

X

YX

XX

XY

x

yx

S

S





斜率
2

))(( −−

=

YX yx 

 

  =−−= 1))(( YXXY yxS   # 

(4) 

X-
X  -1 0 0 1 0 

Y-
Y  -1 -2 -3 a-4 b-4 

  −−= ))(( YXXY yxS  1)4(1 =−+= a   4=a   10=b  ### 

(5) 

X 1 2 2 3 2 

Y 3 2 1 4 10 

 
5

)410()44()41()42()43( 22222 −+−+−+−+−
=Y 10=  # 

 

 

(6) 

(X- X )/ X  
-1/

5

2
 0/

5

2
 0/

5

2
 1/

5

2
 0/

5

2
 

(Y- Y )/
Y  -1/ 10  -2/ 10  -3/ 10  0/ 10  6/ 10  

     1.0
5

)0()0()0()0()
2

1
(

=

++++

=r   ### 
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11. 複選題 

解：        

A

B
C

D

E

6
4

3 2 θ

θ
ψ

ψ

0 0

P

 

(A) 
 sin

4

sin

6
=   

AECAEB 
=

 sin

4

sin

6
  2:3sin:sin = AECAEB  # 

 

(B) (i) CEDABD  ~   
DE

AD 3

2
=   6=DEAD  (1) 

(ii) AECABD  ~   
4

6 AD

AE
=   24= AEAD  (2) 

       由(1)(2)得 23=AD 、 2=DE   # 

(D) AP最長就是直徑  
16

9

462

546
cos

222

=


−+
=A   APR

A
== 2

sin

5
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 
7

716

16
75

5
==AP  # 

 

12. 複選題 

解： (借解) 

  ### 

 

 

1. 填充 

解： 

(*) nnnnnnnf 20172016...4321)( +−+−+−=  

(1) 111111 20172016...4321)1( +−+−+−=f  

  1009)20172016(...4()32(1 111111 =+−++−++−+=  # 

 

(2) 222222 20172016...4321)2( +−+−+−=f )20172016(...4()32(1 222222 +−++−++−+=  

201710094033...951 =++++=  # 

 

(3) 333333 20172016...4321)3( +−+−+−=f

)2016...42(2)20172016...4321( 333333333 +++−++++++=  

)1008...21(22)
2

20182017
( 33332 +++−


= 2322 )

2

10091008
(2210092017


−=  

2222 1009201610092017 −= 210094033=  # 

 

(4) 
4033

2017

10094033

201710091009

)3(

)2()1(
2

=



=

f

ff
  ### 

 

2. 填充 
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解： 

A

B
C

D

13

46

0120

x

y







 

(1)  






+=

+=

222

222

46

13

y

x




  










==

==





x

y





sin,
13

cos

sin,
46

cos

  

(2)  sinsincoscos)cos(120cos 0 −=+=  
22

1346



xy
−


=  

 

(3) 
22

1346

2

1



xy
−


=−   

2

2

1
4613 −=− xy   

22222

2

1
)46)(13(4613  −=−−−   

 62=   ### 

 

 

3. 填充 

解：   

D

A( 4,  - 4,  4) B( 2,  0,  0)

C( - 1,  0,  - 3)

  

(1) )4,4,2( −−=BA


，令 )2,2,1( −−= tDC


  )32,2,1( −−−−= tttD  

 

(2) 23=BC   23)72()42()5( 222 =−−+++−−= tttAD   4,2 −=−= tt  

 

(3)  (i) 2−=t   CDAB =  平行四邊形 
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(ii) 4−=t   )5,8,3( −D  ### 

 

 

 

4. 填充 

解：(借解) 

  ### 

 

5. 填充 

解： 

(1) 


= ++1
23 158

1

k kkk
 



= ++
=

1 )5)(3(

1

k kkk



= +
−

+
=

1

)
5

1

3

1
(

1

2

1

k kkk
 




=



= +
−

+
=

11

]
)5(

1

)3(

1
[

2

1

kk kkkk 1800

139
=  ### 

 

6. 填充 
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解：   

(*)

922 =+ yx
4)3( 22 =+− yx

1 3

3

7

 即如圖兩圓，對 x軸旋轉所得體積。 

(1)  −= dxxV )9(
3

7

3
2

1 
3

7

3
|)

3

1
9( 3xx −=   

81

100
=   # 

(2)  −−= dxxV ))3(4(
1
3

7
2

2   
1
3

7
|))3(

3

1
4( 3−−= xx  

81

224
=   # 

(3) 421 =+= VVV   ### 

 

 

7. 填充 

解： 

(1) |82| 2 +− zz |2
8

||| −+=
z

zz  |2
)sin(cos2

8
)sin(cos2|2 −

+
++=




i
i  

|2)sin(cos4)sin(cos2|2 −−++=  ii |sin22cos6|2  i−−=  

 22 sin4)2cos6(2 +−= 8cos24cos322 2 +−=   

14
2

7
2

2

7
)

8

3
(cos322 2 =+−=   ### 

 

 

8. 填充 

解： 
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3
2

1
−= xy

72 −= xy

)2,1( −−V

'V

 

(1) 2)1(12 22 −+=−+= xxxy   )2,1( −−V  # 

(2) 3
2

1
−= xy   

2

1
=m   令 )2,21(' ttV +−+−  ttxy +−−+= 2)21(' 2  # 

(3) 




−=

+−−+=

72

2)21(' 2

xy

ttxy
  722)21( 2 −=+−−+ xttx   0)634(4 22 =+−+− tttxx  

 042 =− acb   0)634(416 22 =+−− ttt   2=t  # 

(4) ttxy +−−+= 2)21(' 2    2)3(' −= xy   ### 

 

 

9. 填充 

解： 

(*)

05 =+− yx

0=+− kyx

Q

P

P、Q 位置如圖所示。 

(1) 解 








+=

=+−

9
4

9

0

2yx

kyx

  5=k   




=−−

=+−

05

05

yx

yx
  

2

55+
=PQ

2

1025 +
=  ### 

 

 

1. 計算 
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解： 

(1) 5

0

5

1

25

2

35

3

45

4

55

5

5 )2()2()2()2()2()12( CCCCCC −+−+−=−   

125202202024 −+−+−= 41229 −= 16811682 −=  ### 

 

(*) 考慮 mmn −+=− 1)12(   

(2)  (i) n=1   12)12( 1 −=−   1=m 成立 

(ii) n=2   223)12( 2 −=− 89 −=   8=m 成立 

(iii) 設 n=2016   mm −+=− 1)12( 2016 ， 存在 Nm 成立 

當 n=2017   )12()12()12( 20162017 −−=− )12)(1( −−+= mm  

mmmm +−+−+= 2122  )12()22( ++−++= mmmm  

 

令 mmA ++= 22 、 12 ++= mmB   

 22 BA − )22222( 2 mmmm ++++= )222122( 2 mmmm ++++− 1=  

即存在 NmB = *2 、 NmA += 1*2
  

使得 **2017 1)12( mmBA −+=−=−  亦成立 ### 

 

 

2. 計算 

解： 
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(*) 

A

B C

D

a

c b

cb

ac

+ cb

bc

+

x

 

(1) 

)(2

)(

cos

222

cb

ac
c

x
cb

ac
c

B

+

−
+

+

=
ca

bac

2

222 −+
=   

 
2

2
2

)( cb

bca
bcx

+
−=   )

(
)((2

cb

ca

cb

ba
bcx

++
−=   CDBDACABAD −=   ### 

 

 

3. 計算 

解： 

- 1 3

 

(*) cbxaxxxf ++−= 23)(   

(1) baxxxf +−= 23)(' 2   0124 2 −= ba    ba 32   ### 

 

(2) baxxxf +−= 23)(' 2
  0)3)(1( =−+ xx   0322 =−− xx   

 0963 2 =−− xx   9,3 −== ba  

 

 

 

(3) cbxaxxxf ++−= 23)( cxxx +−−= 93 23
  

(i) 0931)1( ++−−=− cf    5−c  

 (ii) 0272727)3( +−−= cf    27c    275 − c  ### 
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